SMART

SENSOR & Leuze electronic
BUSINESS

the sensor people

E3URAS

[ 2B B R AR mARS

wWww.leuze.com.cn




LEUZE ELECTRONIC

ARz EEH

LSRRI A3 B W AR fE1S Bl IR T R B Y

B RAR T HBIRIaEM

T B e, (8 H 5 2 7] SR B AR AA]
BEBWRES e NNERE XTI, AU HBRARR

e
ET

BINEENARGHTERFE, BE S MIEMLNATE
FRSEE, JLF I EARRE MR SUE R R ERR TS
E.BEATENT AT, MMEBEME—RIFEN
BN E R RESCENEELREER.

&N AR RE R T 50

BN mEE T2, LEMIPFFRERSIE IP 69K
NEGRESTTIAE VA TFEW, TEERTFERT
BN 2R N B (B0, FEAARMBIES
SOSN8 A ST, 9 R B9 B A AR I TR
RREMANEREIZI , YRR EHER Mo

S “E e Ras L 55" B BYAIE

=SS

BN~ A ER T EEMEE CENNT I R E N RESMEARAT RS ZURISY N ENTEES, T
X— o HMNZENMNA T R ABT EERIL RN BAIREXER AR T & R mai e U REF = el ig$, #5

ZHER T ARSI B AR EIF R AR

F1ES A

B 7E www.leuze.com BYZEREFEESFIRFEHRESTEMNIK
It, P a4 fE e

B RSB TRERZE NESMIIRLEMEREFIET
17

B AR MB/M12 HERERREU LS, B SRR TS
FE 1L

B AEAE AN S AR KIS AT AR AR RE A S %
HIWES

ThEETR

B XA SHTME SE. &R EEEARIGERIF SR
FM

B irERREINTHEN B IIENESER

B 2B EWINTREBAZIRR AR

B RHESEEERTRERES, THERTE#EM
14

IR 1811

B EBYENE (B NC / NO FF X Ihag sk FF X fib 25 1
PNP /NPN), AJ 5 & MTHIRAA RS

B EREDNEM8/M12 kel B

B AR R RIS AR ARSI R A
S.AC / DC &IT RIERHE 1 fRA AL TG
REHEE



LEUZE ELECTRONIC

2N 52w S IR

MERSESS

XL K A BT AR T SR E S BUURAD RSt o

(e YRR

IS 208.1S 212.1S 21870 IS 230
IS C08.1S C12.IS C18. IS C30
IS 108.1S 112.1S 118.1S 130

N M8;M12;M18;M30
HiEeHE 1.5...30.0mm
AT IS =i 5,000Hz

B FIEERNIF Y EERANIEEE, BERTRERAN
S BUME kR

RAEATERTEREI RIS

LRI BRYEEE - I NSEE B

U FERABIBE= LED, BAThREUARTET (LED AR

TRt NPN/PNP S 3FREIS 2 g

kB E

FRAREE e
IS 240%1 IS 244
IS C22
IS 122.1S 144
shes 40 X 12 X 26mm ; 40 X 40 X 67 mm
ot 40 X 40 X 120mm
HiEEE 20.0 ...40.0mm
FF RSN =31A8300Hz
B XEAFALIT, FEBYTSI T & e AV R & S AR S
B REGRPR, TE LI
B IERSERTSESW I, SR iE
B HFREHIRFE
B BEEHAFXEHE

EHAERN

el [ A S ERE

v

EXY B =Y EREM B RRITNEETTRE R, XL EHInE B RS RIER

ERTESERERE:
IS 208.1S 212.1S 218 #1 IS 230

TR M8;M12;M18;M30

HiEEE 3.0...40.0mm

SR UIES =3X 1,000 Hz
MR

B RINEEASHRA VAA THEWINT
B ERTESERNIFREM

BARTEE

B BAEAESEE, EE A LITE T E BRI R TN shEs ¢
B SREE, R TR NELER

xR

AC/DC & &hR7s

B SEBRBETEBA 20V F| 240 V AC/DC
B LENEE

m (AW HIERE

MEPRII M (IBIERE A 1)

BRI AL R PR
B BRI (AL B — B RESE IR RBIFF KB

D A R A

=SS



LEUZE ELECTRONIC oL X

YUY
RAFIR?

kR

RTFEINEIE R, XEMRAER TRERES.

pasiol HERE BRI s IS 204 IS 205 IS 206 IS 208 IS 212
IS 204, IS 205, IS 2086, IS 255, IS 288 IS 206, IS 208, IS 212, IS 218, IS 230
sha B2 : 0 4/6.5mm, M5 e 3 6.5mm:M8:M12:M18: M30 R~ 0 4.0x25mm M5x38 mm 0 6.5x34mm/35mm M8x35mm/45mm M12x37 mm/45mm
v B 5 X 5mm/8 X 8mm o : e
AREE 1.5...3.0mm HiEEE 3.0...40.0mm - 1.5.2mm GF =) e
B EIR EEE — s - 2.4, 6mm GFERE)
F;&’f}ﬁf—%‘z _r%_it 5,000HZ ﬁ;&’ﬁﬁ% %—\QS 1,000HZ ﬁSn 1.5mm (%:FQ%) 1.5mm (?]C:F}‘Z%) 2.3mm (?}C:FK%) ;5£;mm (E“E%:F 4.8.10mm HF%L—Fi%)
m (ERN XIS A SE, MRS & mAER B RARENINE EATFERT LA Fxawy P PNP PNP PNP, NPN, JEZE4 PNP, NPN, JEZE4
B IRZEY AR, AT Sl A A AT Se ke, IR T SR A R " E e Y Y
B EEES/ BT/ THEERANRN B #E Ecolab Witk
B EIERENT, R AR FrEThEE mg mg “8 NO + NC NO + NC
P67
BAIRELR P67 IP 67 IP 67 IP 67 Bleok
X X BB 4% .
. BB 44 BB s - 2
&% "B M8 5L M8 13k m%%g; M12 5L
NI TR M M B TSas
.
shm FENEE FENEE FENES FENEE igﬁ )
-25..+70°C
RESEE -25..470°C -25..+70°C -25..+70°C -25..470°C REAEMW:
-25..+85°C
LRI
, . ARTEE
o) 1 =+ ) =+ 'ﬁyﬁégl\ﬁ ﬁﬁ R=1 H’&Z‘K o=\ A TR
HhNThAE HB/\BISNS AN FmreAvA. A% DG Bk BF & @7 TREN
BAR=1 kA
B4 AC/DC KA



IS 218 IS 230 IS 240 IS 244 IS 255

10. 22mm GFERE)

HAHEEER 5.8, 12mmGFERE) 1 5 20mm (GEF T2 4mm GFERE) 20mm GFERE) 1.5mm (G5F
{& Sn 8.20mm (FEFFFRE) 8mm AEFFEZRE) 40mm GEFERE) RE)
FFRIhEE NO + NC NO + NC NO + NC
Q"" EE,i”k EEQIIk ﬁ? '_‘Ik

M12 33k M12 523k M8 53k M12 23k o4

25 ..+70°C -25..+70°C
BESBE TEM: T -25..+70°C -25 ..+85°C 25 ..+70°C

25 ..+85°C -25...+85°C

Ok FF K

IS 288 IS C08 IS C12 IS C18 IS C30 IS C22
_ o 2mmGFER  Amm FERE). pe  10MMGERRE).
Eg’;‘. lf;)‘smm Gr¥ ) 4mmEE 8mm FE5FEZ ;Tm GFF%R 15mm.30mm 5mm GFEZE)
FERE) ) (FESFFERE)

NO
ST

248 4 M12E3k MI2iESE B *

MBT%;& 25 - B
BEEE  25..470°C 25..70°C 25..70°C 25..70°C 25..70°C 25..70°C



10

IS 104 IS 105 IS 108 IS 112 IS 118

Amm GFEZE) .6mm (

SEERR T 0.8 mm G5 2mm GFELE) c4mm ( i 8mm GFFZE) . 16mm (
{Esn LG 203) R z;&g)&m“**$ FEF TR

NO
Fxmie

e e U MBHESL MIDEESK  EBAE.MI2EESK s 12585k

REEE -25...70°C -25...70°C -25...70°C -25..70°C -25...70°C

Ok FF K

IS 122 IS 130 IS 144 IS 180

EER 10mm GFFZLEE) . 15mm ( 20mm GFFZREE) .30mm (
@ sn SmmGFE L EFFFERE) 16mm GFFER R FERE) 40mm EEFF 50mm GEFF)
%) 25mm GEFERE) )

NO
AR\

B4 FB4E. M12#%3%

REEE 25 ...70°C -25...70°C -25...70°C -25...70°C

MI28E3K Ui F

11



LEUZE ELECTRONIC 23R 7
= 1T

18 5 MW R

EEIR

YRR 15 iy

1MEEESa

" - \ s - eMEEESa e

12

THs | ms aremmss, | TEEE
IS 204 1S 208
50113478 15 204MP/4NO-1ES ?vé-rlﬁ-fnmm 3000H  FEEE  SEE, PNP, BFHLS (NO) 348, 2,000 mm TR 50128184 1S 208FM/2NO.5-2E0 g'ﬁf}f mm 100Hz  FPRE @K, PNP, BFFAA (NO) #8445, 2,000 mm RN
IS 205 50128182 IS 208FM/4NO.5-2E0 g'ﬁif mm 100 Hz FELZE  BIKE PNP, BFAS (NO) £345,2,000 mm RN
50113212 1S 205MM/4NO-1E5-58.3 ?_g;‘imm 3000Hz  FERE  SEE, PNP, B S (NO) 13, M8 THN 50100649 IS 208MM/2NO-2N5 g5égm 5000Hz  FEFTRE @, NPN, EFFRS (NO) £345,2,000 mm B
50113213 IS 205MM/4NO-1E5 (1)5 ;iq mm 3000Hz  FERE  SEE, PNP, B S (NO) #44, 2,000 mm THR 50100647 IS 208MM/4NO-2N5-512 25 ri o 5000Hz  FEFTRE S, PNP, BFHLE (NO) $3K, M12 TN
IS 206 50109646 IS 208MM/4NO-2N5-58.3 25;:;“ 5000Hz  JEFFRE  SEE, PP, TS (NO) $E3L, M8 TN
50109686 IS 206MP/4NO-3EQ (3) ‘n"mff i 1000Hz  FFPRE  SEE, PNP, BFFARR (NO) F845, 2,000 mm £ 50114490 1SS 208MM/4NO-2N5-58.3 25;2”” 5000Hz  FEFFERE  SIAE, PNP, BFFARS (NO) 2K, M8 TN
50111438 1SS 206MP/4NO-2E0-S8.3 g %;‘6 mm 5000Hz  FEZE S, PNP, EFFARS (NO) K, M8 THN 50109645 IS 208MM/4NO-2N5 gségm 5000Hz  JFFTERE  SIEE, PNP, BFTALE (NO) E345, 2,000 mm TN
50111437 IS 206MP/4NO-2E0 (2) o ;'6 mm 5000Hz  FFERE SA{AE, PNP, BFHitsR (NO) 845, 2,000 mm AW 50109662 IS 208MM/2NO-4N0-S8.3 2 o 12 mm 3500Hz  AEFERE  BEE, NPN, BIFRR (NO) 3k, M8 T
50121902 IS 206MP/4NO-2E0,300-S8.3W g %#6 mm 5000Hz  FERE  REE, PNP, H7S (NO) HEMI2ESLEIEL, 300 mm, M8 RN 50109661 1S 208MM/2NO-4NO 2 %;2 mm 3500Hz  AEFTRIE  SEE, NPN, B (NO) 5545, 2,000 mm RGN
50121901 15 206MP/ANO-2E0,150-583W ) L6 5000Hz  FERE  SEE PN, BFFES (NO) HML2EESkRIERZE, 150 mm, M8 T 50109660 IS 208MM/4NC-4NO-S8.3 Jo e 3500Hz TR SKE, PNP, BT (NC) 1L, M8 R
IS 208 0..3.2mm

50109659 IS 208MM/4NO-4N0-S8.3 A 3,500 Hz EFFERE  RAE, PNP, EFFfiRS (NO) £k, M8 M
50113207 1S 208MM/2NC-1E5 (1)5 éfﬂ mm 5000Hz  FELRE  SEE, NPN, EiFbs (NC) #4%, 2,000 mm M 0..32mm ’

50109658 1S 208MM/4NO-4NO i 3,500 Hz FFFERE  RAE, PNP, RS (NO) 345, 2,000 mm TR
50109642 IS 208MM/2NO-1E5 ?vgrlﬁ'fnmm 5000Hz  FERE B, NPN, EFAS (NO) #44, 2,000 mm TN 1S 212
50112444 1S 208MM/ANC-1E5 ?é‘é‘fﬂmm 5000Hz  FERE  BEE, PNP, S (NC) E345, 2,000 mm THER 50109666 IS 212MM/2NO-2EQ g 'n"qurf mm 3000Hz  FFERE  RIAE, NPN, BFFH2E (NO) e84, 2,000 mm e
50109641 1S 208MM/4NO-1E5-S12 ?_gé‘imm 5000Hz  FERE  GEE, PNP, B S (NO) 13, M12 THN 50111870 IS 212MM/4NC-2E0-S12 g %;‘6 mm 3000Hz  FERE  SEE, PNP, Biffis (NO $EK, M12 e
50109640 1S 208MM/4NO-1E5-S8.3 L 5000Hz  FERE SIS PNP, EFFRS (NO) 5k, M8 TN 50109665 IS 212MM/4NO-2E0-S12 g Lomm 3000Hz  FFERE  SKE, PNP, EFHEE (NO) 5k, M12 &R
50122455 IS 208MM/4NO-LES, 5000 Ly Lamm 5000Hz  FEZE  EEE, PNP, HFELS (NO) B4, 5,000 mm TR 50100664 1S 212MM/4NO-2E0 g Lomm 3000Hz  FEEE S, PNP, B (NO) #8925, 2,000 mm %E
50100639 IS 208MM/4NO-1E5 Lo 5000Hz  FFEZE A, PNP, BFFAS (NO) &4, 2,000 mm T 50128150 IS 212MM/INO.3-2E0 g emm 2R00 mems  REMAH, BFEENO) #4, 2,000 mm 2R
50109656 1S 208MM/2NO-2E0-S8.3 g %#6 mm 5000Hz  FFER#E SE, NPN, EFF s (NO) #K, M8 THMN 50128149 IS 212MM/INC.3-2E0 g%%{f mm 2H5Z/3’OOO FERE  RER_LH, B RS (NC) E34, 2,000 mm F]
50109655 IS 208MM/2N0-2E0 (2) . #6 mm 5000Hz  FPRE  SEE, NPN, BFHES (NO) F344, 2,000 mm THEH 50128178 IS 212FM/2N0.5-3E0 2‘5%3{14 mm 100 Hz FELE R, NPN, BT S (NO) E845, 2,000 mm THN
50100654 IS 208MM/4NC-2E0-S8.3 g %#6 mm 5000Hz  FERE  RRE, PNP, HiEFlfs (NO) 1235, M8 N 50128176 IS 212FM/4N0.5-3E0 g}f{j mm 100 Hz FERE @G, PNP, BFARS (NO) B84, 2,000 mm TGN
50113211 IS 208MM/ANC-2EO (2) ;}#6 mm 5000Hz  FPRE SEE, PNP, EES (NC) E345, 2,000 mm THER 50128177 IS 212FM/2NO.5-3E0-512 (3)‘5%3{14 m 100 Hz FERE  SIKE, NPN, ¥4 (NO) K, M12 THER
50117201 1SS 208MM/4NO-2E0-S8.3 g %#6 mm 5000Hz  FFPRE &S, PNP, B (NO) 3K, M8 TN 50128175 IS 212FM/4NO.5-3E0-512 2‘5354 mm 100 Hz FERE RS, PNP, B (NO) 173K, M12 TR
50109653 IS 208MM/4NO-2E0-S8.3 2 - ;6 mim 5000Hz  FERE  SEE PNP, EITES (NO) B4, 8 T 50109677 1S 212MM/2NC-4E0-S12 G 2000Hz  FEZE S, NPN, HiTE (NO) ik, M12 2
50109652 IS 208MM/4NO-2E0 g Lomm 5000Hz  FERE  SRKE, PNP, EFFAS (NO) #8345, 2,000 mm FHEN 50114380 1S 212MM/2NC-4E0 2 - fn'z mm 2000Hz  FEERE  GEEE, NPN, EEAS (NO) #8345, 2,000 mm 28
50114051 1S 208MM/4NO-2E0,200-58.3 g - rln'6 mm 5000Hz  FELRE  SEE, PNP, BFFHE (NO) HHESKB0ER4, 200 mm, M8 TN 50109687 1SS 212MM/2NO-4E0-512 g - r3ﬁ2 mm 2000Hz  FERE  RIAE, NPN, BT (NO) L, M12 &E
50118369 1SS 208MM/4NO-2E0,200-58.3 g 'ﬂ'&fﬂ'e mm 5000Hz  FERE S, PNP, EFFLS (NO) #4ESLA9EBLA, 200 mm, M8 THEN 50109675 IS 212MM/2NO-4EQ 2 H%?ﬁz mm 2000Hz  FELE &S, NPN, EFFS (NO) e84, 2,000 mm &E
50128183 IS 208FM/2NO.5-2E0-58.3 2'5;6 mm 100 Hz FPLE  REE NPN, EFAS (NO) 3L, M8 TER 50109674 IS 212MM/4NC-4E0-S12 2 - frf mm 2000Hz  FERE  RIAE, PNP, HiTlkS (NC) 3, M12 e
50128181 IS 208FM/4NO.5-2E0-S8.3 2'5%;6 ol 100H  FFERE RS, NPN, EFFA (NO) $, M8 FEN 50109676 1SS 212MM/4ANC4ED-512 2 %;2 il 2000Hz  FELE SR, PNP, Eils (NO) 1L, M12 2R

13



LEUZE ELECTRONIC
BT X

1568 5 iy

R

14

STrEo = % MEE B Sa
TS BE =2 47 T N
mrmNERS | RERD | FRABL 2 w8 gxs | me MRS
s S : Popr =i
Is 218
50109685 1SS 212MM/4NO-4EQ-S12 Vo S0 23 .
4mm 2,000 Hz FERE S&IE, PNP, BF = (NO) 3k, M12 2B
- - 25 50109694 1S 218MM/2NO-5E0 g""‘ L 2000H  FEEE SRR, NPN, EIEES (NO)
IS 212MM -4E0- ook = » mm ? EEIZN=F) B 45
/ANO-4E0-512 amm 2000Hz  FERE  RIFE, PNP, BFFARS (NO) 3K, M12 R 0 o o
Lc4mm
[ R Ty - 50118521 IS 218MM/4NC-5E0 . 2000Hz  FERE  BHEE, PNP, EFlfRS (NC) 345, 2,000 mm £
Amm 2,000 Hz FELE S&IAE, PNP, EF = (NO) EB44, 2,000 mm Y 0.4 : .
: 50112293 ISS 218MM/4NO-5E0-S12 ~amm 7 2 =
50109684 1SS 212MM/4NO-4EQ Dece S2 7T 2,000 H S - / 5mm 2000Hz  FFERE  RIKE, PNP, IR (NO) K, M12 ey
Amm S z FTERE BIRE, PNP, B (NO) B84, 2,000 mm B 0.4
LcA4mm
50121012 1S 212MM/2NC-4N0-S12 0..32mm . e 5mm 2000Hz  FFRE  REE, PNP, HFMA(NO) K, M12 2R
A 2,000 Hz JFFFERE RAEE, NPN, B (NC) K, M12 =B 0.4 -
& 50112915 1SS 218MM/4NO-5E0 -4 mm s mognie .
50100671 1S212M 4ANO- 0...32mm s 2l i e 4,
NpANGARe-SI A 1500Hz  AEFTRE SERE, NPN, %S (NO) Bk, M12 2R 0 S0 =
50109692 IS 218MM/4NO-5EQ o mm Tt
50109670 IS 212MM ) 0..32mm . 5 (i 2,000 Hz FRRE E&IAE, PNP, B 7t (NO) 45,
/2NO-4NO PR L500Hz  HEFTERE SRR, NPN, B (NO) #45, 2,000 mm =R o 4 S o
50112209 1SS 212MM/2NO-4NO 0.32mm e e e B0 wmmg EATHEEL B NO) e, 2,000 mm &
R 2000Hz  AEFTRE RO NPN, BIFHE (NO) e44,2,000 mm - 0.4 - o
’ - 50128151 1S2 . -Amm 25/1,500 . -
50112914 1S 212MM/4NC-4N0-S12 VoA lHL 7 e > HSMIMANG 5550 5mm Hz/ FERE RER-LE, R (NO E845,2,000 mm N
4mm 000Hz  3FFFRE  REHE, PNP, BHMR (NC) 3, M12 +F oo - &
IS 218FM/2NO.5-5E0 100 H Smor ok
50109669 1S 212MM/4NO-4NO- 0..32mm . 5mm z TrFRE SIRE, NPN, =it (NO) 45,
/ANO-4NO-S12 o 2000Hz  AEFERE  REKE, PNP, MR (NO) fE3K, M1 om o F2000mn i
- 50128170 IS 218FM/4N0.5-5E0 it :
i g 100 Hz FE s SRS ih = m
50111963 1SS 212MM/4NO-4NO- 0..32mm o 5mm e SRR, PNP, BT (NO) 4,
/ANO-4N0-S12 i 2,000Hz  FFFFFRE  RAE, PNP, EFFAR (NO) 3, M12 < o 845, 2,000 mm =B
& 50128171 IS 218FM/2NO.5-5E0-512 ~Amm 10 Sy B
50100668 1S 212MM/4NO- 0..32mm s " SR o el =5
[ARNGNE s 2000Hz  FEFTRE S, PNP, IS (NO) F344,2,000 mm s 0. e R
' - 50128169 IS 218FM/4NO.5-5E0-512 ~Amm ‘
4_ : 00Hz  FTRE  RHKE PN BIFRA 5
50109688 1SS 212MM/2NO-6EO- 0..48mm o ~ 5mm ! FE{AE, PNP, BT (NO) S
/2NO-6E0-S12 e 800 Hz FrEgs SRR, NPN, 2T (NO) s M12 . o ek, M12 =B
- 50109703 1SS 218MM/2NO-8E0-S12 ol e .
50100682 IS 212MM/2NO-6ED 0. 48mm 800 H — e 8 mm 1500Hz  FRFRE  REE,NPN RHRR NO) 5L, M12 .
e : FERE BEE,NPN, BFFRES (NO) B4, 2,000 mm R . — %
LA mm
50100679 1SS 212MM/ANO-6E0-S12 0..48mm — } SRU T FIERRIL ANORE Ct o m 1500Hz  FERE  SAE NPN, EFFRS (NO) 1, M12 %/E
6 mm 800 Hz FERE  REE, PNP, IR (NO) 35, M12 £ 0..64 b
& 5 : ..6.4mm
I 0. A -~ K 0112104 IS 218MM/2NO-8E0 e 1500Hz  FERE  BEAE, NPN, EFFARS (NO) F345,2,000 mm £
6mm 800Hz  FPPEE R, PNP, B (NO) £244, 2,000 mm oF 0 ea ' o
: 50109702 IS 218MM/4NC-8E0-S12 ol ;
! L500Hz  FEEE  SE PNP, Bl §
50109736 IS 212FM _6E0- 0..48mm s Sl i Dl e ~
/ANO.5F-6E0-512 B 600 Hz FRRE  REE, PNP, BFES (NO) 1k, M12 R o 6s L =i
75 Lbamm
50120274 IS 212MM/2NO-8NO-S12 0..64mm . e i 1500Hz  FFERE @S PNP, EFFES (NO) 1, M12 SE
8 1,500 Hz FFFFERE  RAE, NPN, EFFfiRS (NO) 3L, M12 e 0..64 o
50111743 1SS 218MM/4NO-8E0-S12 - 04 mm Do .
R o b s — S L500Hz  FERE  SEE, PNP, HIFASE(NO) $3k, M12 £
8mm ), z JEFFFERE RAEE, NPN, B (NO) B84, 2,000 mm B 0..64
Tz Lbamm
D o). Gl o 50109700 IS 218MM/4NO-8EQ i 1500Hz  FFERE S, PNP, #FFALE (NO) E34, 2,000 mm &R
— 1500Hz  AEFTRE S, PNP, AL (NO) #3K, M12 &R 0..64 ’ =
50109699 IS 218MM/2NO-8NO-S12 o 845 G .
50112807 1S 212MM/4NO- 0..64mm o 8mm 2000Hz  AFFPRE  SRAE, NPN, BFHSR (NO) <
/ANO-8NO 8 mm 1500Hz  FEFFFRE  REE, PNP, BFfRR (NO) 845, 2,000 mm SR 0. 64 e e
) & 1 . ..6.4mm
N 0. Bl s - 50109698 IS 218MM/2NO-8NO i 2000Hz  HEFFRE  REE, NPN, B AR (NO) E84, 2,000 mm e
b 10 mm 400 Hz IFFERE  BEE, PNP, BFFR (NO) £k, M12 R S ) &
" 50109697 IS 218MM/4NO-8NO-S12 ol I o
T — 0 81mm . — T / 8 mm 2,000Hz  HEFFERE  RHAE, PNP, BFFfARR (NO) K, M12 £
10 5 z EFFELE  SBIEE, NPN, BFFfits (NO) 345, 2,000 mm . o s 5
S LCoAamm
50114052 1S 212MM/4NC-10N-S12 0..81mm s " i 8mm 2000Hz  AFFEE  RIRE, PNP, BT (NO) A4, 2,000 mm SR
. 40Hz  HEFTRE  BIEE,PNP, BT (NC) sk, M12 +RE RCY ' o
= 50109732 IS 218FM/4NO.5F-10E-S12 oo M 3 T2 "
50109680 1SS 212MM/4NO-LON- 0..81mm . 10mm N e M 5
/ANO-10N-S12 i 400 Hz EFFRE  REE, PNP, BT (NO) 35, M12 . 007 e e
& 50109708 1SS 218MM/2NO-12E-S12 ot (I 50 . .
50109689 1S 212MM/4NO- 0..81mm o ) 12 mm Ol FERE  RAE, NPN, BFSR (NO) =3, M
feon 10 mim W0H:  IEERE RNE,PNP, IS (NO) £84%, 2,000 oK =l 36, M12 o8B
: - 50111954 IS 218MM/2NO- - 9.7mm . .
/2NO-12E B 500 Hz TFRE  SBEE, NPN, BFARR (NO) 34, 2,000 mm 3
50120273 1SS 218MM/4NC-12E-512 o B/ (i T . ;
/ P 500 Hz FERE  SEE, PNP, BHfRS (NO) 3, M12 4B

15



16

LEUZE ELECTRONIC

1728 5 W

R

50114427 1S 218 MM/4NO-12E-S12

50109707  ISS 218MM/4NO-12E-S12

50109706 IS 218MM/4NO-12E

50109734 IS 218FM/4NO.5F-20N-S12

50111953 IS 218MM/2NO-20N

50109710  ISS 218MM/4NO-20N-S12

50109709 IS 218MM/4NO-20N

50111953 IS 218MM/2NO-20N

50109710  ISS 218MM/4NO-20N-S12

50109709 IS 218MM/4NO-20N

1S 230

50109714 IS 230MM/2NO-10E

50111871  IS230MM/4NC-10E-S12

50109713 IS 230MM/4NO-10E-S12

50109712 IS 230MM/4NO-10E

50128166 IS 230FM/2NO.5-10E

50128164 IS 230FM/4NO.5-10E

50128165 1S 230FM/2NO.5-10E-S12

50128163 IS 230FM/4NO.5-10E-S12

50109719 IS 230MM/2NO-15N-S12

50109718  IS230MM/2NO-15N

50109717 IS 230MM/4NO-15N-S12

50109716 IS 230MM/4NO-15N

50128154 IS 230MM/INO.3-15N

50128153 IS 230MM/INC.3-15N

50111435 IS 230FM/4NO.5F-20E-S12

50109723  IS230MM/2NO-22E

50109722 IS 230MM/4NC-22E-S12

50109721 IS 230MM/4NO-22E-S12

K MEERS Sa

RAKMEEESN

0..9.7mm
12 mm

0..9.7mm
12 mm
0..9.7mm
12 mm
0..16.2mm
20 mm
0..16.2mm
20 mm
0..16.2mm
20 mm
0..16.2mm
20 mm
0..16.2mm
20 mm
0..16.2mm
20 mm

0..16.2mm
20 mm

0..8.1mm
10 mm
0..8.1mm
10 mm
0..8.1mm
10 mm

0..8.1mm
10 mm

0---8.1 mm
10 mm
0---8.1 mm
10 mm
0---8.1 mm
10 mm
0...8.1mm
10 mm
0..121 mm
15mm
0..121 mm
15mm
0..121mm
15mm
0..121 mm
15mm
0...12.1 mm
15mm
0...12.1 mm
15mm
0..16.2mm
20 mm
0..17.8 mm
22 mm
0..17.8 mm
22 mm

0..17.8 mm
22 mm

500 Hz

500 Hz

500 Hz

200 Hz

200 Hz

200 Hz

200 Hz

200 Hz

200 Hz

200 Hz

1,200 Hz

1,200 Hz

1,200 Hz

1,200 Hz

50 Hz

50 Hz

50 Hz

50 Hz

700 Hz

700 Hz

700 Hz

700 Hz

25/500 Hz

25/500 Hz

100 Hz

200 Hz

200 Hz

200 Hz

FFRRE

FERE

EFTRE

IEFFFRE

EFTRE

TR

RS

EFFF R

TR

FEFTRE

TR

FFTRE

EFFF R

FFPRE

EFFF R

FRE

&S, PNP, EFFfis (NO)

SINE, PNP, B (NO)

S{EE, PNP, BFFfs= (NO)

&S, PNP, BFFf= (NO)

SIEE, NPN, BFF = (NO)

s{&E, PNP, BFFf= (NO)

mIRE, PNP, EFHRR (NO)

SIEE, NPN, BFH = (NO)

SAE, PNP, EFHRR (NO)

SIAE, PNP, EFHRR (NO)

SIAE, NPN, EF = (NO)

&S, PNP, EHft= (NC)

BIRE, PNP, B (NO)

&S, PNP, BFFfts= (NO)

SIS, NPN, BFF = (NO)

s{AE, PNP, BFFf= (NO)

sEE, NPN, BFH = (NO)

SIRE, PNP, EFHR (NO)

IEE, NPN, BFH = (NO)

SRE, NPN, EFFAR (NO)

sRE, PNP, EFHRR (NO)

SRE, PNP, EFHRR (NO)

RER_ L, B RS (NO)

REmR L], BAf=R (NC)

SIE, PNP, B (NO)

GBIRE, NPN, E ik (NO)

SRRE, PNP, B ifiRm (NC)

&S, PNP, BFFfs= (NO)

HEL, M12

ek, M12

B34, 2,000 mm

3k, M12

a4, 2,000 mm

3k, M12

B4, 2,000 mm

B4, 2,000 mm

Bk, M12

B4, 2,000 mm

B34, 2,000 mm

L, M12

ek, M12

EB845, 2,000 mm

FB45, 2,000 mm

345, 2,000 mm

3k, M12

Bk, M12

Bk, M12

B4, 2,000 mm

Bk, M12

B84, 2,000 mm

EB45, 2,000mm

B84, 2,000mm

3K, M12

EB45, 2,000 mm

ek, M12

&k, M12

TR

/R

=B

TEH

ol

Eol

K
B

2
H

14
|

=B

B

B

REN

M

TEH

THMN

&

ol

=B

=B

B

B

TN

TR

/R

B

S

2=
mns

iT

1S 230

50109720

50111436

50109728

50109727

50109726

1S 240

50114204

50114203

50114208

50117797

50114207

50114206

50114205

50114210

50114209

1S 244

50114215

50114211

50114217

50114213

50114216

50114212

50114218

50114214

IS 255

50113210

50113209

50117200

s

IS 230MM/4NO-22E

IS 230FM/4NO.5F-40N-S12

IS 230MM/2NO-40N

IS 230MM/4NO-40N-S12

IS 230MM/4NO-40N

IS 240PP/22-4E0-S8.4

IS 240PP/22-4E0

IS 240PP/44-4E0-S8.4

IS 240PP/4NO-4E0-S8.3

IS 240PP/44-4E0

IS 240PP/22-8N0-S8.4

IS 240PP/22-8N0O

IS 240PP/44-8N0-S8.4

IS 240PP/44-8N0O

ISS 244PP/22-20E-S12

IS 244PP/22-20E-TB.4

ISS 244PP/44-20E-S12

IS 244PP/44-20E-TB.4

ISS 244PP/22-40N-S12

IS 244PP/22-40N-TB.4

ISS 244PP/44-40N-S12

IS 244PP/44-40N-TB 4

IS 255MP/2NO-1E5

IS 255MP/4NO-1E5

IS 255MP/4NO-1E5,200-S8.3

HNEEEESa

A

0..17.8 mm
22 mm

0..324mm
40 mm
0..324mm
40 mm
0..324mm
40 mm

0..324mm
40 mm

0..32mm
4 mm

0..3.2mm
4 mm
0..32mm
4 mm
0..3.2mm
4 mm
0..32mm
4 mm
0..6.4 mm
8mm
0..6.4mm
8mm
0..6.4 mm
8mm

0..64mm
8 mm

0..162mm
20 mm

0..16.2mm
20 mm
0..162mm
20 mm
0..16.2mm
20 mm
0..324mm
40 mm
0..324mm
40 mm
0..324mm
40 mm

0..324mm
40 mm

0..1.2mm
1.5mm

0..1.2mm
1.5mm

0..1.2mm
1.5mm

200 Hz

90 Hz

100 Hz

100 Hz

100 Hz

1,400 Hz

1,400 Hz

1,400 Hz

1,400 Hz

1,400 Hz

1,400 Hz

1,400 Hz

1,400 Hz

1,400 Hz

150 Hz

150 Hz

150 Hz

150 Hz

150 Hz

150 Hz

150 Hz

150 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

FrR R

FEFTRE

FEFFF LA

FEFTRE

EFTRE

FERLE

FEFFFRE

FEFFFRE

FEFFFRE

RS

FEFTRE

R

TR

R

SRIRE, PNP, BTk (NO)

SiAE, PNP, EFHiks (NO)

SIAE, NPN, BFFf= (NO)

s IAE, PNP, EFHiks= (NO)

SBIXE, PNP, B (NO)

EAE, NPN, Bt (NO)

SIAE, NPN, BFF = (NO)

SIAE, PNP, EFHiRm= (NO)

SIAE, PNP, EFHiRm= (NO)

EARE, PNP, BHARR (NO)

E{AE, NPN, EFR= (NO)

E{AE, NPN, EF R (NO)

SRE, PNP, i (NO)

SIAE, PNP, EFHikm= (NO)

ERE, NPN, Bt (NO)

EAE, NPN, Bt (NO)

SRS, PNP, EFFiks= (NO)

ERE, PNP, BHHfRs (NO)

SIAE, NPN, BFFf= (NO)

s IAE, NPN, BFFf= (NO)

SIRE, PNP, B (NO)

SIAE, PNP, EFHiR= (NO)

SIAE, NPN, BFFfR= (NO)

ERE, PNP, BHARR (NO)

SIAE, PNP, BFHiRm= (NO)

E345, 2,000 mm

Bk, M12

345, 2,000 mm

ek, M12

F345, 2,000 mm

#E3K, M8

345, 2,000 mm

£k, M8

BK, M8

EB45, 2,000 mm

B3k, M8

EB45, 2,000 mm

1K, M8

345, 2,000 mm

3K, M12

E345, 2,000 mm

EB45, 2,000 mm

HEESLAIER4E, 200 mm, M8

=R

AHEN

=B

=&

=B

B}

£t

B

B

B

B

B

B

B

B

£

g

Br}

B

2]

B

E2a]

17



18

LEUZE ELECTRONIC

1S 288

50112890 IS 288MP/4NO-3E0-S8.3
50112889 IS 288MP/4NO-3E0
50113783 IS 288MP/4NC-2E0
50112888 IS 288MP/4NO-2E0-S8.3
50112887 IS 288MP/4NO-2EQ
50113208 IS 288MP/2NO-1E5
50112886 IS 288MP/4NO-1E5-S8.3
50112885 IS 288MP/4NO-1E5

1S C08

50144572 IS CO8MM/4NO-4NO
50144589 IS COBMM/2NO-4NO
50144590 IS CO8MM/4NO-2E0
50144591 IS CO8MM/2NO-2E0

IS 12

50143548 IS C12MM/2NO-8NO
50143547 IS C12MM/4NO-4E0-M12
50143546 IS C12MM/2NO-4E0Q

IS C18

50143550 IS C18MM/4NO-8E0-M12
50143549 IS C18MM/2NO-8E0

IS C30

50146263 IS C30MM/2NO-10E
50146264 IS C30MM/2NO-15N
50146265 IS C30MM/2NO-30N
50146266 IS C30MM/4NO-10E
50146267 IS C30MM/4NO-15N
50146268 IS C30MM/4NO-30N
1S G22

50143545 IS C22PP/2NO-5E0
1S 104

50133810 IS 104MP/2NO-1E2

50133811 IS 104MP/2NC-1E2

KMEEESa

RAKMEZESN

0..24mm
3mm

0..24mm
3mm

0..1.6mm
2mm

0..1.6mm
2mm

0..1.6mm
2mm

0..12mm
1.5mm

0..12mm
1.5mm

0..1.2mm
1.5mm

0..3.2mm

0..32mm

0..1.6mm

0..1.6mm

0..64mm

0..3.2mm

0..3.2mm

0..6.4mm

0..6.4mm

0..8.1mm

0..121mm

0..243mm

0..81mm

0..121mm

0..243mm

0...12mm

0...12mm

1,000 Hz

1,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

5,000 Hz

5,000 Hz

5,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

600 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

100 Hz

100 Hz

500 Hz

100 Hz

100 Hz

800 Hz

2,000 Hz

2,000 Hz

R

FERE

357

Y

s
o3

FrRE

FREHHL

&S, PNP, BFFfts (NO)

s{AE, PNP, BFFf= (NO)

SEE, PNP, BHf= (NC)

s{AE, PNP, BFFf= (NO)

SIRE, PNP, EFHRR (NO)

EE, NPN, BFH = (NO)

SRE, PNP, B (NO)

SAE, PNP, EFHRR (NO)

SIS, PNP, 7 (NO)
GBIRE, NPN, EFFfits(NO)
SIS, PNP, BFHfis(NO)

SBIRE, NPN, EFHARS(NO)

SIAE, NPN, EFFES(NO)
EBIAE, PNP, Bt (NO)

&IRE, NPN, BFFAS(NO)

s{EE, PNP, BFF A5 (NO)

SIRE, NPN, EFFARS(NO)

SIAE, NPN, BFHRS(NO)
SAE, NPN, BFiRS(NO)
EIAE, NPN, EFHR=(NO)
SIS, PNP, EFH = (NO)
SRIKE, PNP, EFFARS(NO)

SIRE, PNP, BFFi2(NO)

SBIRE, NPN, EFFARS(NO)

FRRE, NPN, EFFAR (NO)

SIS, NPN, BiEf= (NC)

#ek, M8

FB45, 2,000 mm

a4, 2,000 mm

K, M8

B4, 2,000 mm

B4, 2,000 mm

Bk, M8

EB45, 2,000 mm

et
3K, M12

g

B4, 2,000 mm

B4, 2,000 mm

e

=B

ol

ol

ol

=B

ERE

ERE

ERER

ERE

AREE

AREE

WREE

AHREE

B

T

M

50132968

50132969

50133806

IS 105

50134445

1S 108

50129926

50129927

50129928

50129929

50129914

50129915

50129916

50129917

50129858

50129859

50129860

50129861

50134741

50134732

50134743

50134742

IS 112

50129864

50134444

50129865

50129866

50134443

50129867

50129876

IS 104MP/4NO-1E2
IS 104MP/4NO-1E2-550

IS 104MP/4NC-1E2

IS 105MM/4NO-0E8-PUR

IS 108MM/2NO-2E0

IS 108MM/2NC-2E0

IS 108MM/4NO-2E0

IS 108MM/4NC-2E0

IS 108MM/2NO-2E0-M8.3

IS 108MM/2NC-2E0-M8.3

IS 108MM/4NO-2E0-M8.3

IS 108MM/4NC-2E0-M8.3

IS 108MM/2NO-2E0-M12

IS 108MM/2NC-2E0-M12

IS 108MM/4NO-2E0-M12

IS 108MM/4NC-2E0-M12

ISS 108MM/2NO-2E0

ISS 108MM/4NO-2E0

ISS 108MM/2NO-2E0-M8.3

ISS 108MM/4NO-2E0-M8.3

IS 112MM/2NO-4E0

IS 112MM/2NO-4E0-PUR

IS 112MM/2NC-4E0

IS 112MM/4NO-4E0

IS 112MM/4NO-4E0-PUR

IS 112MM/4NC-4E0

IS 112MM/2NO-4E0-M12

KMEEESa

RAKMEEESN

0...12mm

0...12mm

0---1.2 mm

0...0.65mm
0.8mm

0...1.6 mm
2mm

0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm
0...1.6 mm
2mm

0...1.6 mm
2mm

0...3.2mm
4 mm

0...3.2mm
4 mm
0...32mm
4 mm
0...3.2mm
4 mm
0...32mm
4 mm
0...32mm
4 mm

0...32mm
4 mm

2,000 Hz

2,000 Hz

2,000 Hz

2,000Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000Hz

3,000Hz

3,000Hz

3,000Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

TR RE SIE, PNP, B (NO)
FPRE SAE, PNP, Bt (NO)

FPRE &S, PNP, Bt = (NC)

TP RE SIS, PNP, EFFfiis (NO)

TP R S EE, NPN, BFF A= (NO)

FFPRE SIKE, NPN, FEft= (NC)

FRRE s{AE, PNP, BFFf= (NO)

TFFPRE SIKE, PNP, B (NC)

FFPRE FRIARE, NPN, EFFA2 (NO)

TFRRE S&IKE, NPN, HEfR= (NC)

FFPRE mIRE, PNP, EFRR (NO)

FFeRE SAE, PNP, Bt (NC)

TR RE SR, NPN, EFFAR (NO)

TR RE SE, NPN, B (NC)

TR RE & IKE, PNP, BFF = (NO)

FPRE SAE, PNP, Bt (NC)

TP R SEE, NPN, BFF = (NO)

FPRE SAE, PNP, Bt (NO)

FPRE SIEE, NPN, BFF A= (NO)

FFPRE S&IKE, PNP, Bk (NO)

TFFPRE SIKE, NPN, BFFfR= (NO)

TFERE SRRE, NPN, EFFA2 (NO)

FFPRE SAE, NPN, FiFfiRm= (NC)

TP RE SRE, PNP, B (NO)

FFPRE SE, PNP, EHf= (NO)

TR RE SAE, PNP, BHfts= (NC)

TP RE SE, NPN, EFF s (NO)

B34, 2,000 mm
EB48, 550 mm

B34, 2,000 mm

845, 2,000 mm

E34%, 2,000 mm

E845, 2,000 mm

345, 2,000 mm

E245, 2,000 mm

23k, M8

15, M8

3k, M8

12K, M8

K, M12

5, M12

K, M12

5, M12

E34%, 2,000 mm

345, 2,000 mm

sk, M8

sk, M8

345, 2,000 mm

841, 2,000 mm PUR

EB845, 2,000 mm

B84, 2,000 mm

E345, 2,000 mm PUR

B84, 2,000mm

5, M12

TEW

R

A

THW

R

B
k2l

g
H

g
H

iid
)|

R’

]

£

TR

B
k2l

g
H

g
)|

B
2l

R’

k]

19



20

LEUZE ELECTRONIC

1728 5 W

ERIR

TS BS
1S 112

50129877 IS 112MM/2NC-4E0-M12

50129878 IS 112MM/4NO-4E0-M12

50129879 IS 112MM/4NC-4E0-M12

50129868 IS 112MM/2NO-6EQ

50129869 IS 112MM/2NC-6E0

50129870 IS 112MM/4NO-6EO

50129871 IS 112MM/4NC-6E0

50129880 IS 112MM/2NO-6E0-M12

50129881 IS 112MM/2NC-6E0-M12

50129883 IS 112MM/4NC-6E0-M12

50129872 IS 112MM/2NO-8NO

50129873 IS 112MM/2NC-8NO

50129874 IS 112MM/4NO-8NO

50129875 IS 112MM/4NC-8NO

IS 112MM/2NO-8N0-

50129884 M12

50129885 IS 112MM/2NC-8N0-M12

50129886 IS 112MM/4NO-8N0-M12

50129887 IS 112MM/4NC-8N0-M12

IS 118

50129843 IS 118MM/2NO-8E0

50129854 IS 118MM/2NC-8E0

50129856 IS 118MM/4NO-8EQ

50129857 IS 118MM/4NC-8E0

50129979 IS 118MM/2NO-8E0-M12

50129980 IS 118MM/2NC-8E0-M12

50129981 IS 118MM/4NO-8E0-M12

50129982 IS 118MM/4NC-8E0-M12

50129960 IS 118MM/2NO-16N

50129961 IS 118MM/2NC-16N

KMEEESa
A

0...3.2mm
4 mm

0...32mm

mm
0...3.2mm
4 mm
0...4.8 mm
6 mm
0...4.8 mm
6 mm
0...4.8 mm
6 mm
0...48mm
6 mm
0...48mm
6 mm
0---4.8 mm
6 mm
0...48mm
6 mm
0...6.4mm
8mm
0...6.4mm
8 mm
0...6.4mm
8mm
0...6.4mm
8mm
0...6.4 mm
8mm
0...6.4 mm
8mm
0---6.4mm
8 mm

0---6.4mm
mm

0...64mm
8 mm

0...6.4mm
8 mm
0...6.4mm
8 mm
0...6.4mm
8 mm
0...6.4mm
8 mm
0...6.4 mm
8 mm
0...6.4mm
8 mm
0...6.4 mm
8 mm
0...12.8 mm
16 mm

0---12.8 mm
16 mm

IIEE & Sn

FERIAE | RIWKE

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

800 Hz

800 Hz

800 Hz

800 Hz

800 Hz

800 Hz

800 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

3,000 Hz

500 Hz

500 Hz

FERE

TR

FPRE

FrRE

=

TR

FEFTRE

FEFFRE

TR

TR

FEFFRE

EFFF R

FEFTRE

FEFFTERE

FEFFTERE

sRE, NPN, B (NC)

mRE, PNP, EHHRR (NO)

SIAE, PNP, EiFfiRm (NC)

SIS, NPN, BFF = (NO)

SAE, NPN, BiFf= (NC)

SIAE, PNP, Bt (NO) w

& {AE, PNP, EHft= (NC)

SIRE, NPN, EFH = (NO)

S EE, NPN, Bt (NC)

SIKE, PNP, B ifi= (NC)

A E, NPN, EFHid = (NO)

SIKE, NPN, BHfR= (NC)

S{AE, PNP, BFHiRR (NO)

SIAE, PNP, BiAfiRm (NC)

S{AE, NPN, EFHiRR (NO)

SRE, NPN, B (NC)

SIKE, PNP, EFHiR= (NO)

SAE, PNP, BiAfits= (NC)

SIAE, NPN, BFFfR= (NO)

SRS, NPN, Bt = (NC)

SRIAE, PNP, BTk (NO)

sIAE, PNP, Bifikm= (NC)

SIAE, NPN, BFFf= (NO)

SIAE, NPN, BHf= (NC)

SIAE, PNP, EFHiRm= (NO)

ERE, PNP, Bk (NC)

ERE, NPN, EFR (NO)

SIEE, NPN, B R (NC)

Bk, M12

K, M12

Bk, M12

B4, 2,000 mm

B84, 2,000 mm

845, 2,000 mm

FB44, 2,000 mm

3k, M12

3k, M12

3k, M12

R34, 2,000 mm

E245, 2,000 mm

345, 2,000 mm

34, 2,000 mm

3k, M12

3k, M12

3k, M12

3K, M12

E845, 2,000 mm

345, 2,000 mm

E845, 2,000 mm

E345, 2,000 mm

ek, M12

3k, M12

£k, M12

Bk, M12

F345, 2,000 mm

EB45, 2,000 mm

>
B

=B

TR

B

£

ol

ol

ol

K
el

B
|l

£

TR

R

R

>
kel

>
k2l

g
2|

B
2l

g
H

S

TS

IS118

50129977

50129978

50129983

50129984

50129987

1S 122

50130020

50130021

50130022

50130023

1S 130

50129988

50129989

50129990

50129991

50129996

50129997

50129998

50129999

50129992

50129993

50129994

50129995

50130000

50130001

50130002

50130003

1S 144

50130012

TN T
me HMEERSSa

BRAKNEEESN

IS 118MM/4NO-16N 0-+12.8 mm
16 mm

IS 118MM/4NC-16N 0--12.8 mm
16 mm

IS 118MM/2NO-16N-M12 0-+12.8 mm
16 mm

IS 118MM/2NC-16N-M12 0--12.8 mm
16 mm

IS 118MM/4NC-16N-M12 0---12.8mm
16 mm

1S122PP/2NO-5E0 0..4mm
5mm

1S122PP/2NC-5E0 0...4mm
5mm

1S122PP/4NO-5E0 0..4mm
5mm

IS122PP/4NC-5E0 0..4mm
5mm

IS 130MM/2NO-10E 0..81mm
10 mm

IS 130MM/2NC-10E 0..81mm
10 mm

IS 130MM/4NO-10E 0..8.1mm
10 mm

IS 130MM/4NC-10E 0..81mm
10 mm

IS 130MM/2NO-10E-M12 0..81mm
10 mm

IS 130MM/2NC-10E-M12 0..81mm
10 mm

IS 130MM/4NO-10E-M12 0..81mm
10 mm

IS 130MM/4NC-10E-M12 0..81mm
10 mm

1S 130MM/2NO-15N 0...121mm
15mm

IS 130MM/2NC-15N 0..12.1mm
15mm

1S 130MM/4NO-15N 0...121mm
15mm

IS 130MM/4NC-15N 0...121mm
15mm

IS 130MM/2NO-15N-M12 0...12.1mm
15mm

1S 130MM/2NC-15N-M12 0--12.1mm
15mm

IS 130MM/4NO-15N-M12 0...12.1mm
15mm

1S 130MM/4NC-15N-M12 0..12.1mm
15mm

IS 144PP/2NO-20E-TB.4 Crocll TR
20 mm

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

1,000 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

500 Hz

300 Hz

FFFRE

FEFFRE

IEFFTERE=

FEFFF =

R

FERE

FERE

TR

TR

FFTRE

FEFTERE

FFFRE

FrF R

ERE, PNP, AR (NO)

SIEE, PNP, BAlfR= (NC)

SIEE, NPN, BFF = (NO)

S IAE, NPN, BHfs (NC)

SIEE, PNP, Bk (NC)

ERE, NPN, Bt (NO)

ERE, NPN, B fit= (NC)

s iAE, PNP, E7Hiks= (NO)

S IAE, PNP, Eifiks= (NC)

SIAE, NPN, BFFft= (NO)

ERE, NPN, B Ffi= (NC)

SIAE, PNP, EFHiR= (NO)

ERE, PNP, Bk (NC)

ERE, NPN, EFR (NO)

SIEE, NPN, B (NC)

S IAE, PNP, EFFfiks= (NO)

ENE, PNP, BiAfitm (NC)

EBIAE, NPN, EFHiR s (NO)

SIS, NPN, Bt (NC)

EBIAE, PNP, EFHiks (NO)

S IAE, PNP, Sifk= (NC)

S IAE, NPN, BFFff= (NO)

SIEE, NPN, BHf= (NC)

SIAE, PNP, BFHiR= (NO)

SIAE, PNP, BiAlfkm= (NC)

SIEE, NPN, BFFfR= (NO)

F345, 2,000 mm

E345, 2,000 mm

3k, M12

Bk, M12

Bk, M12

B34, 2,000 mm

B34, 2,000 mm

E845, 2,000 mm

B34, 2,000 mm

F2445, 2,000 mm

E345, 2,000 mm

345, 2,000 mm

E345, 2,000 mm

B3k, M12

3k, M12

BEK, M12

HEK, M12

EB45, 2,000 mm

E345, 2,000 mm

B84, 2,000 mm

E345, 2,000 mm

ek, M12

&k, M12

ek, M12

HEL, M12

4
H

[
H

g
H

s
H

ol

R

B

ol

514
Hl

14
H

B

e

TR

=B

ol

ol

£

ol

ol

B

21



LEUZE ELECTRONIC B X

ERY 5 FF RARTE

! IS 20477/ IS 205 TFER,

IS 144
50130013 IS 144PP/2NC-20E-TB.4 gb' %;mm 300 Hz FERE  REE, NPN, EFAE (NO) T K
50130014 IS 144PP/4ANO-20E-TB.4 gbl %;mm 300 Hz FEEE RIS, PNP, BFFfLS (NO) HF K . .
Q \|/ 2 \l/
0. 16 mm . \ » _— |S 204 /A :FIt, |S 205 71 :FIt,
50130015 IS 144PP/4ANC-20E-TB.4 zb' 'mm 300 Hz FELE SRINE, PNP, BiFf= (NC) UhF
50130016 IS 144PP/2NO-40N-TB.4 ?16' fﬁﬂmm 100 Hz FFERE  REE, NPN, 3T (NO) HF 2K
P @4 A M5x0,5 A M5x0,5 A
50130017 IS 144PP/2NC-40N-TB.4 20 mm 100 Hz FFFLE  REE, NPN, EFLR (NC) I B4 /_ /_ /_
0..32mm : . o =
50130018 IS 144PP/4NO-40N-TB.4 0 100 Hz JEFFERE  REE, PNP, HFFAE (NO) By E o1 |
50130019 IS 144PP/ANC-4ON-TB.4 O 100H:  HE55FRE SEE, PNP, B (NO) e ! =
40 mm o0 [o'e] o 00
0...16 mm . e i o e 0o M - | N -
50130004 1SS 144PP/2NO-20E-M12 o 300 Hz FERE RS, NPN, B2 (NO) BT B 9 ~ 0
50130005  ISS 144PP/2NC-20E-M12 (2)6 ‘nlﬁnmm 300 Hz FERE  REE, NPN, B (NO) BT L 9 oo & b
]
0...16 mm T o an &= S A .
50130006  ISS 144PP/4NO-20E-M12 . 300 Hz FERE  SKE, PNP, B S (NO) BT B B r B B
0...16 mm o Sy o iy o Ak ' ¢6-5
50130007  ISS 144PP/4NC-20E-M12 0 s 300 Hz FERE SRIRE, PNP, ®iFAfR (NC) i 7 B ¢3 5
’]
50130008 1SS 144PP/2NO-30N-M12 g'o‘ 'nzq;mm 100 Hz I5FERE RE, NPN, BFFS (NO) HF B 33.5 o
1
50130009  ISS 144PP/2NC-30N-M12 gbl .;;mm 100 Hz EFFERE RIEE, NPN, BFfS (NO) it F Bt} ‘ I
8x1
50130010  ISS 144PP/4NO-30N-M12 35 'nzq;mm 100 Hz JFFERE KR, PNP, BFF RS (NO) Ed B "Ic
50130011  ISS 144PP/4NC-30N-M12 gbl fﬁ;mm 100 Hz EFTRE RN, PNP, Bk (NO) ®F ! W SW7
15180 /\fh 7N\ A BN
o SURE, NPN, BT EA " —
50133405 IS 180PP/22-50N-TB.4 0...50 mm 100Hz  #FFRE U0 BT E Lo \% N/ paaiery
B (et ek T = \ /
50132770 IS 180PP/44-50N-TB.4 0...50 mm 100 Hz TR ng'\g f‘N’CP)NP’ RITRE BT B

22



24

LEUZE ELECTRONIC

IR

PR

IS 206 FFER/ 1SS 206 TFER,

IS 206 FFFE ¢6.5/A
| \
B
3,5 U
ISS 206 FET,
?6,5 A
L /_
|
~ o' w
i 1
M8x1

#6,5 A

30

45

$3,5

A R E
B & &iERAT

IS 208

7T

FEFFF

IR

A A A
| | ;
<
. 5 g|™ 5 B
©Q
g1 [
o
0 | of
[T} \ T '
,\‘I : . '\1 = B 2
| i
M12x1 MBx1 3,5
W13
7 A 7 A N2
I//— l//_ 1
) | ) | [
&
n
& 8| s 5 B
2 2
#11
]
0
< e =R |
~| | ~ ; .
T T
M12x1 MBx1 3.5 .

A BRI
BE@®IERT

25



26

LEUZE ELECTRONIC

IR

PR

IS 212
~ g =t M12x1 M12x1 A Mi2e, A
[ T
5
= 2 2l o
[Tl
3 2 |
(o] | (o
ol [y N\ ® : \ | e
M12x1 M12x1 @5 +
SW17

E“E?‘IczF:—Et M12x1 M12x1 M12x1

#10,5 /A #10,7 A #10 A
T T 3
wn N [Te) w0
~ = o
= ~ N
by [re)

60
60

A RN
B &@iERIT

IS 218

FER

3E

7T

R

IR

M18x1 A
L

M18x1 A
L

42

50,5
52,5

63,5

[s_
K

M12x1

Van)
&

SW24

52

M18x1 M18x1
$16,4 A #16 A
| — —
I L
[ |
= - - =
© 0
5| o - o
o 8™ i 3 o
2
| S8 T~
- ;
|
i L+
M12x1 #5

@ A R/
\ ) B &#B&IETIT
e

27



LEUZE ELECTRONIC

FmRTE FmRTE
1S 230 IS 240
26
y v M3/4.5 tief 12
et 5
A
o @(’
A
&
M30x1,5 A M30x1,5 A M30x1,5 M30x1,5 ©
1 1 $27,5 A 927.8 A Q
L] ] — — =
=) ' =] I
o~
of 5 8ol 2® < 2 o I
2 | | 2l © © S 5ol gl e 5 ‘ X !
o, © p | |
of | — g ? s, $5,2
i2x! e © H T~ =} | l i d
M12x1 M12x1 B Ll ' B
$27,5
27,5
‘¢—‘] M12x1 A R E
M30x1,5 /A M30x1,5 A M30x1,5 M30x1,5 BEEGIETAT
L , 28 A #28 A
of | S]] !
by i o _ |
| - A
_\ B B B B _ .
B
2 85 g5
7 7 )
SW36 SW36 W w )
Sw36 W36 &l @D V) '
|
AR E 30 20;1 5 A RN E
B #@IgRAT 16 ] B #E@igRIT
c B CREBIETIT

28



30

LEUZE ELECTRONIC

P RT

IR

IS 244
40 40
7 3 ) / w
© <
©
B EAE e
AN z ° A
| I
GB L‘;—Z{ i
N 5,5 -
5 1O |8 a
i t
20 7 M12x
30 28
)
A §
\_ J
A KR/
B&BIIETRAT
C&BIsRIT

P RT

IR

IS 255 FFER/ IS 288 TFE

IS 255 5L,

IS 288 FFEL,

25

$2,6

8
B
A
B I;I
=
M8 |

.9

51

M3

M1

1,5

5.5

14

&

10

Van
A4

20

o
59

15

M
m\»—

40

83,5

B A X
8
3
o
™
=
o
Q
A
P

31



32

LEUZE ELECTRONIC

FRRTE RRTE

IS CO8 IS C12

MO8 FFFEI/AETFEZ M127 T/ AEFFF I

M8 x1 M8x1

A BREXE

A
A T~ N B #&LED

40
>

—

M12x1

53
40

59

42
40

33,8

@3,8 B

L J4.8

SW 13
SW 13

524

A BREKHE
B #®BLED

B

A BUKE
B #®GLED

1,2

SW 17

A\ M12x1

40

d4.8

A BRI
B Z&igRAT
CaBiERId

33



LEUZE ELECTRONIC

PR

IS C12

M127F

M12x1

IR

A AHXH
B H®LED

o
<
O
Yo
B |
~— !
| —~®
(o)}
M12x1
~
=
%)
M12:E#2S

34

P RT

IS C18

M18TFER,

M 18x1

A\

IR

I

40

45

24,8

_|_

SW 24

572

A BRXHE

M 18x1 A BHXE
B HE®LED

i
A

B !
~o0
()]
M 12x1
3
+ =
()]
M12iEES

35



36

LEUZE ELECTRONIC

FmRTE

IS C30
FFEIC EFFER
M30x1,5 A A FEEA M30x1,5 A BREHE
| | B #ELED —— e B #ELED
028 A
—
o |
N
(e}
B
@5
SW36 SW36

PR

IS C22
18MmMx18mm (F )
18 18
14 11
2 o8 | °
N7, >
3,4
D4 T T
B

A HE®BLED
B BHKXH

37



LEUZE ELECTRONIC

P RT

IR

IS104 TFER

T g4 A

19

26

$2.,6

IS 108

T sS4, 2m

38

M8iEz2s

M12i%E$25

P RT

IS108
IEFTFER

IS 112

FTR

IR

£4,2m

S4,2m

M8 2R

MI12iEHERs

M12iEEE8



LEUZE ELECTRONIC

P RT

S 112
FEFTFER

IS 118

TR

40

54, 2m

£4%,2m

M12i%$E28

M12iEHE2s

PR

IS 118

FEFFF

IS122 TFER
IS122 TFER

IR

%’éﬁ) 2m

%éﬁ: 2m

M12i%E#288

41



LEUZE ELECTRONIC oL X

FRRTE RRTE

IS 130 IS144/1SS144/1S 180 ETFI T,
R S4,2m M125EEse
1S 144
1SS 144 IS 180 FEFFIFE
80 40
IEFFFR S4,2m M123EHESe ‘ = ° 26

L R
o A

80
659
[

16,5
I

M20x1,5 13,8

A BRI
B R EBIERAT
CaeERT

42 43



SMART & Leuze electronic

SENSOR
BUSINESS the sensor people

HESRS

www.leuze.com.cn
2ERRS L 4009308626

FMEREFRA (RYI) BRAE

Leuze Sensor Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

AP EUKREA_BRERS ISR OAREEEIR

9/F, Tower A, Tagen Yoto Community Knowledge & Innovation Center,
Nanshan District, Shenzhen 518074 PR. China

Tel: +86 (0) 755 8626 4909

E-mail: info.cn@leuze.com

FHNWERBRA CRIN) BRAT LBHAF]

Leuze Sensor Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Shanghai Branch
BRI 497 SEERODATE 1 1E 806,807 &

Room 806 & 807, Tower 1, Innov Center, No.497 Zhengli Road,

Yangpu District, Shanghai 200433 P. R. China

Tel: +86 (0) 215508 5630

FHMERBEA (RIN BRATILRSAF

Leuze Sensor Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Beijing Branch
R FEXER AR EFRT#T1-1501A

T1-1501A, Wangjing Poly International Plaza,

Chaoyang District, Beijing 100102 PR. China

Tel:  +86(0)108416 4540

B AWM ES

XIS R BETFIEIRE, Bl MR B FERY R BOAR A

CN02-2024/05 50129658



